

抓作风问题这根弦松不得

新华社记者 王亚宏

中央纪委国家监委近日公开通报了十起违反中央八项规定精神典型问题,连续公布典型问题彰显持之以恒抓作风的决心。中央八项规定是改进作风的切入口和动员令,是长期有效的铁规矩、硬杠杠,需常抓不懈,久久为功,让作风建设这张“金色名片”越擦越亮。

作风反映的是形象和素质,体现的是党性。近年来,党的作风建设取得明显成效。但也要清醒地认识到,“下基层调研坐在车上转,隔着玻璃看”

“军令状,层层签,责任转移到下边”“水过鸭背不湿毛”等形式主义、官僚主义问题仍有发生。面对一些地方发生的松动、一些方面存在的死角、一些不良风气的反弹回潮,更要保持警惕,时刻防止松劲懈怠、精力转移,作风这根弦一刻都不能松。

作风问题关系人心向背,关系党的执政基础。作风并不抽象,具体表现在每位党员特别是领导干部的实际工作中,贯穿于大事小情的处理解

决上。老百姓怎么看党和政府,最直观的视角就是身边的党员干部正不正派、清不清廉、干不干事。身边的党员干部作风正、干劲足,以夙夜在公、廉洁自律的作风把群众放心上,以时不我待、只争朝夕的精神把工作做在前,人民群众就能真正感受到正风反腐的实际成效,好作风也会化成新风,成为凝聚党心民心的强大能量。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。党的作风建设是一

项艰巨复杂的长期工程,只有起点,没有终点。面对的问题具有长期性、反复性,应对方式也必须制度化、规范化、常态化。作风建设不可能一蹴而就、毕其功于一役,也不能一阵风、刮一下就停,必须经常抓、长期抓,以马不离鞍、缰不松手的定力,以反复抓、抓反复的韧劲,打好这场攻坚战、持久战、攻坚战。

好作风,就是创造力、凝聚力、战斗力。今年是“十四五”规划收官之年,应对艰巨

繁重的改革发展任务,必须以优良作风提供坚实保障。始终绷紧作风这根弦,保持赶考的心态,坚决斩断由风及腐的链条,不断以作风建设新成效推动保持党的先进性纯洁性,向人民群众交出满意答卷,以更加昂扬的姿态迈进新征程。

(新华社北京4月27日电)

锲而不舍落实
中央八项规定精神

“绿叶子”
撬动
“金产业”



4月26日,在重庆市綦江区石角镇新农村,村民在茶园内采摘鲜茶叶(无人机照片)。

近年来,重庆市綦江区石角镇新农村立足绿色生态资源禀赋,将茶产业打造成助力乡村振兴的主导产业,通过“村集体经济+公司+农户”的发展模式,对茶园管理及茶叶收购、加工、销售等环节进行统一管理,现已建成420亩标准生态茶园和3个茶叶加工车间,年生产成品茶上万斤,“绿叶子”成为了致富的“金叶子”。

■ 摄影 新华社记者 黄伟

煤矿城市——淮北市的建立

(一)中共淮北矿委成立

1957年11月,中共安徽省委批准《开发淮北矿区初步规划和施工方案》,成立闸河煤矿筹备处。1958年3月,改名为濉溪煤矿筹备处;5月,改名淮北煤矿筹备处。为了加强党对煤炭开发工作的领导,1958年6月4日,经中共安徽省委交部批准,中共淮北煤矿委员会成立,直属省委领导,高心泰任书记。

1958年之后,淮北矿区人员日益增多,建设商业网点、文化服务等设施以满足干部职工群众生活与精神文化需求迫在眉睫,管理矿区和建立煤矿市提上日程。

(二)中共濉溪市委成立

1958年10月和11月,中共淮北矿委两次向中共安徽省委报告,建议早日成立淮北市。省委原则同意设市,名称定为濉溪市。1959年1月31日,经省委批准,成立了中国共产党濉溪市委员会,属省委直接领导。濉溪市委主要领导均由中

共淮北矿委主要负责人担任,高心泰任第一书记。2月26日,召开第一次全体委员会议,濉溪市委与淮北矿委合署办公(一个机构两块牌子)。

中共濉溪市委成立之后,围绕煤矿建设,开展一系列工作:一是加强党的建设。至1960年6月,全矿区建立6个党委,20个总支,97个支部,共有党员2650人,党员队伍进一步壮大。二是围绕煤矿建设组织劳动生产竞赛活动,加强新工人的思想教育,提高职工队伍的组织纪律性。三是在职工中开展遵纪守法、有关政策和安全生产教育,增强职工的安全生产意识。四是安排矿区生活供应和落实职工福利。五是进行特赦和右派摘帽工作。六是

加强民兵思想教育工作,开展民兵训练等。

(三)濉溪市的成立

1960年1月5日,中共濉溪市委报请中共安徽省委和中共蚌埠地委,要求早日成立濉溪市。4月6日,经国务院批准,省委作出《关于濉溪市机构设置问题的批复》,宣布成立濉溪市。濉溪市人民委员会与濉溪县人民委员会合署办公(挂两个牌子),中共濉溪市委以淮北矿委为主组成,统一领导市区工作。10月5日,濉溪市人民委员会启用公章,开始独立办公。4月6日作为建市日,载入史册。

(四)濉溪市改名淮北市
1964年5月7日,濉溪市人

民委员会向安徽省人民委员会提请《关于请求“濉溪市”名称改为“淮北市”的报告》。1971年3月30日,国务院函复安徽省革委会《国务院关于安徽省濉溪市改名为淮北市问题的批复》,同意将濉溪市改名为淮北市。淮北,正式成为一座城市的名称。

煤矿城市建立后,在党的坚强领导下,市委团结带领全市人民艰苦创业、攻坚克难、砥砺前行,取得一个又一个的辉煌成就。

记者 朱冬 通讯员 林琳 整理

史志之窗
红色淮北

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2025年4月28日至4月30日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	3	周二4.29	淮北市2025年美国白蛾等林业有害生物防治项目	竞争性磋商	淮北市林业局
1	周一4.28	烈山镇土楼社区丁楼、刘庄、土楼自然村基础设施改造提升工程	竞争性磋商	淮北市烈山区烈山镇人民政府	4	周二4.29	市机关中心所属淮纺闸管理所及原市委党校等房产拍租	拍卖	淮北市机关事务管理中心
2	周一4.28	2025年度淮北高新技术产业开发区购买统计服务项目	竞争性磋商	安徽淮北高新技术产业开发区管理委员会	5	周三4.30	淮北市机关事务管理中心所属北山巷、二中校区等房产五年期使用权拍租	拍卖	淮北市机关事务管理中心

淮北市公共资源交易中心 2025年4月28日

中国电信 5G

多彩应用 按需定制

AI+生活随翼选 缤纷好礼惠万家

百倍努力 为您10分满意

广告

拍卖公告

一、受淮北天汇集团有限公司委托,我公司定于2025年5月21日上午9时在淮北市公共资源交易中心及中拍平台对以下标的进行拍卖:安徽口子产业园联络通道及洞藏项目废弃石料约329200吨,起拍价:1976.55万元;竞买保证金:300万元。

二、标的的展示时间:即日起至拍卖前一天。标的所在地:淮北市杜集区。

三、竞买登记:具有完全民事行为能力的法人,有意向竞买人须在2025年5月20日下午16:30前携带以下材料:竞买保证金凭证(账户名称:淮北市公共资源交易中心账号:1331 2010 2100 0146 498 开户行:徽商银行淮北相阳支行);营业执照(副本);竞买人登记表(见附件);法定代表人证明书(见附件);法人代表身份证件及复印

件,承诺函(见附件)、退还保证金声明函(见附件),委托他人竞买的还需提供授权委托书(见附件)和代理人的身份证及复印件,以上资料一式三份,所有复印件需加盖单位公章。到淮北市公共资源交易中心5楼520室及拍卖公司办理有关手续。报名资料费:1000元缴至拍卖公司。参拍条件及附件:登录淮北市公共资源交易中心网址:https://ggzy.huainai.gov.cn/。

联系电话:淮北市产权交易中心 王女士(电话)0561-3116430
淮北天汇集团有限公司 贾工(电话)0561-5255075
淮北市亿隆拍卖有限公司 孟先生(电话)18856159696

淮北市产权交易中心
淮北天汇集团有限公司
淮北市亿隆拍卖有限公司
2025年4月28日

声 明

纵雯熙,出生医学证明遗失,编号:T 340150274,声明作废。

淮北市易久运输有限公司遗失皖F38312车辆营运证,声明作废。

淮北市数据资源管理局遗失交通银行股份有限公司淮北分行开户许可证,核准号:Z366000087701,声明作废。

和有效实施国家发展规划,更好发挥其战略导向作用提供制度支撑;做好统筹衔接,既确立国家发展规划在国家规划体系中的统领地位,又为其他规划的制定和实施留有制度空间,保持规划体系的内部协调统一,增强宏观政策取向一致性。

国家发展规划法草案共4章31条,主要包括总体要求、国家发展规划的制定、国家发展规划的实施等内容。草案明确国家发展规划由国务院组织实施,国务院负责拟定国家发展规划的主管部门会同国家有关部门拟定实施方案、各地区各部门确定具体工作安排和推进措施。同时,草案完善国家发展规划实施情况的动态监测和评估制度,对国家发展规划实施情况的监督机制作出规定。

美国单边主义政策 破坏全球秩序

■ 记者 施春 杨士龙

因为宪法将征税权赋予国会,而不是总统”。

萨克斯说,美国的“经济霸凌”不仅包括滥施关税,还涉及对个人、金融机构和主权国家资产的单方面制裁。这些措施让人们失去了获取食物、水和医疗服务的机会,推高了死亡率,“不仅违反联合国宪章,而且在道义上站不住脚”。

他批评美国将美元作为对外政策工具,冻结他国的美元储备,“这是对美元作为国际结算工具角色的滥用”。

萨克斯指出,美国连续多年阻止世贸组织上诉机构遴选,使这一国际争端解决机制陷入瘫痪。

萨克斯警告,单边主义带来的后果是严重的,包括国际贸易体系崩溃、军备竞赛、地区冲突,以及应对气候变化与可持续发展的多边框架遭到破坏。他说:“国际贸易不是一场你输我赢的游戏,而是互利共赢。”

萨克斯呼吁国际社会回归联合国宪章框架下的合作。“我们必须抵制单边主义,积极捍卫联合国宪章,把它作为我们安全、生存和可持续发展的关键。”

用“科研院所+龙头企业+合作社+农户”联动模式,构建“土地流转+订单收购+分红返利”利益联结机制,带动3.6万农民家门口就业。

濉溪县原则将享受奖补资金总额1亿元,主要用于支持规模化种养基础设施、产业链供应链完善提升、科技协同创新平台建设、智慧农业建设、农产品认证与品牌培育、联农带户增收等方面。